

Ежегодно в нашем детском саду празднуют Масленицу. Это самый весёлый, озорной, шумный, любимый народный праздник. Вот и этот год не стал исключением, мы праздновали Масленицу 2 марта очень весело. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях ребята узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берёт начало этот обычай и то, что блины бывают разные по рецептуре. Сотрудники детского сада и родители примерили на себя сказочные образы: Весны, Зимы, бабы Яги, рукодельницы, дети были в восторге. Мы все танцевали, пели русскую народную песню "Блины" играли, смеялись от души. После игр, плясок и забав наступила пора угощаться блинами, которые с любовью приготовили родители и повар. Детскому счастью не было предела! А блины – просто объедение! Все остались сытыми и довольными! Огромное спасибо всем!











Блины с ванилином



Блины с шоколадом



Блины с маслом